



MUNICÍPIO DE PRESIDENTE LUCENA

Estado do Rio Grande do Sul

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS Nº 01/2013
EDITAL DE CONCURSO Nº 02/2013

DIVULGA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2013 DO CONCURSO PÚBLICO ABERTO PELO EDITAL Nº 01/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REJANI MARIA WÜRZIUS STOFFEL, Prefeita Municipal de Presidente Lucena, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, **Torna Público, a Retificação do Edital nº 01/2013 do Concurso Público.**

I – A Escolaridade e Exigências Mínimas, para o cargo de Técnico em Enfermagem, fica RETIFICADA conforme abaixo:

Onde se lê:

Ensino Médio Completo, Formação de Técnico de Enfermagem e registro em vigor no COREN

Leia-se:

Ensino Médio Completo, Formação de Técnico de Enfermagem, **curso de vacinação de 40 horas** e registro em vigor no COREN.

II – Mais informações poderão ser obtidas nos sites www.presidentelucena.rs.gov.br e www.premierconcursos.com.br, em caráter meramente informativo.

Presidente Lucena, 06 de agosto de 2013.

REJANI MARIA WÜRZIUS STOFFEL,
Prefeita Municipal

Registre-se e Publique-se
Data Supra

Secretário Municipal de Administração